



ŘÍJEN 2022

ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN

KONTAKT: 556 623 304, 556 623 395, kl.: 3395, 3304, FB – messenger, kontaktní formulář

na www.odborovyvarroc.cz, email jhudakov@varroclighting.com, pzeleny@varroclighting.com

MIMOŘÁDNÁ KONFERENCE ZO

V úterý 20.9.2022 proběhla mimořádná konference naší ZO, která byla svolána, protože jen konference může upravit rozpočet o částku převyšující 300 000 Kč.

Konference schválila mimořádné navýšení rozpočtu ZO ve výdajích a pověřila

ZV nakoupit dárkové poukázky v hodnotě 3 000Kč do Albertu pro všechny členy naší ZO, kteří mají platné členství ke dni 1.9.2022 a zároveň v době vydávání poukázek budou členy naší ZO. Toto platí i pro členy, kteří jsou na nemocenských nebo v mimoevidenčním stavu (mateřská a rodičovská dovolená). Poukázky právě vydáváme.

V CTP budeme vydávat na svačárně ve středu 19.10. od 6:15-7:00 hodin.

VOLBY ZV A DARK - TERMÍN VOLEB 17.-18.10.2022

Termín voleb se blíží, poznačte si do svých kalendářů dny 17.10. a 18.10. 2022.

Volební komise již byly schváleny:

Volební místnost č.1

(svačárna hala M3) – Mičlová Markéta, Janeta Patrycja, Taterka Malgorzata

Volební místnost č.2

(svačárna hala M2) – Usvaldová Marie, Rábelová Pavlína, Drlíková Taťána

Volební místnost č.3

(vestibul hlavní vrátnice) - Najvar Rudolf, Knopová Darina, Kadlecová Alena

Volební místnost č.4

(svačárna hala M8) - Hrušková Šárka, Jurasová Božena, Kittlová Edita

Přijali jsme 14 návrhů kandidátů do Závodního výboru a 3 návrhy kandidátů do Dozorčí a revizní komise. Schůzka kandidátů do ZV a DaRK se uskutečnila dne 22.9.2022 za řízení předsedy volební komise Petra Olejáka. Za účasti kandidátů bylo vylosováno jejich pořadí pro hlasovací lístky.

V příloze předáváme kandidátky do ZV a DaRK, rozdělení středisek do volebních místností a návod, jak volit.

NÁVRHY PRO ROZPOČET

Do konce roku je před námi několik týdnů. Pokud chceme i v dalším období zajišťovat oblíbené a žádané akce je nutné připravit rozpočet s důrazem na efektivní čerpání. Sestavení solidního rozpočtu ZO tradičně považujeme za jednu z nejvýznamnějších událostí roku. Od něj se totiž odvíjí další činnost a tím také vaše spokojenost.

Žádáme zástupce odborových úseků – úsekové důvěrníky a také všechny členy ZO, aby náměty do rozpočtu ZO pro rok 2023 předávali emailem jhudakov@varroclighting.com, pzeleny@varroclighting.com, případně využili kontaktní formulář na webu odborů, nebo písemně v kanceláři ZV OS KOVO do 30. 11. 2022.

INFORMACE MZDOVÉ KOMISE

Příští rok v březnu končí platnost Mzdové a benefitové částí KS.

Pro přípravu na kolektivní vyjednávání jsou důležité návrhy a připomínky od Vás. Veškeré náměty písemnou formou pošlete předsedovi mzdové komise Bohumilovi Lvovi. Kontakt: klapka 3529, e-mail: BLEV@varroclighting.com

Nebo osobně v písemné formě v kanceláři odborů, případně na email jhudakov@varroclighting.com pzeleny@varroclighting.com, nebo vložte do schránky před kanceláři odborů, do modrých boxů KOVO na vrátnicích (Varroc, CTP), nebo využijte kontaktního formuláře na web stránkách odborů, případně na stránkách FB, nebo v messengeru.

Nové návrhy s označením střediska předávejte do 16. 11. 2022.

PŘÁTELSKÝ VEČÍREK SE BUDE KONAT

V SOBOTU 12. 11. 2022

Přátelský večírek se letos uskuteční v sobotu 12.11., celým večerem nás bude provázet Vladimír Hron s hudebním doprovodem pod vedením Jirky Pechy.

Pro večírek máme připravenou bohatou tombolu, drobné občerstvením a již tradiční guláš, který jsme nezdrazili a stále bude za dvacku ☺. V úvodu večírku vystoupí známá zpěvačka, nebo zpěvák, jméno upřesníme v průběhu měsíce. Bohužel plánovaný Janek Ledecký bude tento večer na Zlatém Slavíku.

Začátek večírku je 18,30. Ukončení 02,30.

Tombola je určena pouze zaměstnancům Varroc.

Prodej vstupenek - místenek bude zahájen ve středu 12. října od 6,30 hodin. Rezervace po telefonu budeme přijímat, s vyzvednutím vstupenek do 24 hodin od rezervace.



Cena pro zaměstnance odboráře 50 Kč a jeho rodinného příslušníka 50 Kč. (max. 2 na os. číslo)

Cena pro zaměstnance neodboráře a jeho rodinného příslušníka 100 Kč. (max. 2 na os. číslo)

Cena pro ostatní – volný prodej 100 Kč.

KABÁT 27.10.2022 - OSTRAVA

Čas odjezdu na koncert do Ostravy od vrátnice bude v 18:30.

Ti, co nepotvrdili dopravu busem, ať tak neprodleně učiní, ať jim neujede ☺

Tel.: 556623395, 556623304

VÁNOČNÍ PRAHA S MUZIKÁLEM ČAS RŮŽÍ 10.12.-11.12.2022

Odjezd autobusu od vrátnice bude v 7:00 hodin.



SPORTOVNÍ KOMISE – FOTBAL

Pohár se vrátil zpět do Varrocu, zasloužené vítězství proti Hanonu 6:2

V pátek 2.9.2022 se na hřišti TJ Sokol Žilina uskutečnilo již sedmé vzájemné utkání mezi novojičínskými firmami Varroc Lighting Systems a Hanon Systems Autopal. V předchozích utkáních dokázali hráči z Hanonu vyrovnat celkové skóre vzájemných zápasů na 3:3 a všichni byli zvědaví, kdo se ujme celkového vedení na zápasy.

Již od prvních minut bylo patrné, že kluci z Varrocu mají velkou chuť odčinit poslední porážky a vzít si pohár zpět do svých rukou. Po prvních mini šancích našich hráčů, které zůstaly neproměněné, jsme zahrávali rohový kop, na který si nejlépe naskočil Roman Lazecký a hlavou umístil míč do sítě za bezmocného brankáře. Po úvodní brance se hra nezměnila a stále jsme byli aktivnější na míči. Po akci rychlých narážek ve středu hřiště se dostal do samostatného úniku Oliver Walder, který bez problému obstřelil brankáře a ujali jsme se vedení o dva góly. Poté měli šance i hráči z Hanonu, ale naši gólmani předvedli přesvědčivé zákroky a nedopustili snížení stavu. Před koncem prvního poločasu překvapil hostující obranu Mojmír Pala, vybojoval míč v šestnáctce a sám s přehledem zvýšil náskok na 3:0.

Do druhého poločasu jsme bohužel nastoupili s opačným přístupem jako do první půle a dostali jsme se hned od prvních minut pod tlak soupeře. Vyústěním špatného přístupu a nepřesností bylo



snížení po rohovém kopu, kdy hostující hráč přeskočil našeho obránce a snížil na 3:1. Tým tato branka našťastí nepoložila a začal postupně přebírat iniciativu na svoji stranu. Po další pohledné akci z levé strany zvyšoval na 4:1 skoro do prázdné branky Dominik Machů. Bohužel skoro hned z rozehrávky jsme neubránili hostující útok a po nedorozumění v obraně jsme dostali zbytečný gól na 4:2. Od tohoto okamžiku už byl na hřišti pouze jeden tým a po krásné akci Pavla Slámy

s Oliverem Walderem zvyšoval prvně jmenovaný na 5:2. Na konečných a zasloužených 6:2 v závěru zvyšoval Daniel Žůrek, který šel sám na bránu a s přehledem obhodil hostujícího gólmána.

Nejlepším hráčem utkání byl jednoznačně zvolen náš hráč Oliver Walder.

Závěrem bychom všichni chtěli poděkovat skvělým fanouškům, kterých se na tomto zápase sešlo opravdu hodně a všichni hráči byli překvapeni, jakou nádhernou atmosféru dokázali připravit.

Branky Varrocu: R. Lazecký, O. Walder, M. Pala, D. Machů, P. Sláma, D. Žůrek

Sestava: Tomáš Pala, Antonín Studený – Rostislav Matuš, Pavel Sláma, Kamil Kotkowski, Mojmír Pala, Přemysl Geryk – Lukáš Hes, Oliver Walder, Petr Vahalík (K), Petr Strnadel, Daniel Žůrek, Roman Vavřík, Dominik Machů – Lukáš Radko, Roman Lazecký, Vítězslav Rotter, Michal Daněk
trenér: Petr Pochyla

HOŠI DĚKUJEME !!!!!

BOWLING TURNAJ JEDNOTLIVCŮ

V říjnu se uskuteční tradiční BOWLING CUP – jednotlivců. Turnaj se odehraje v jeden den v Kopřivnici.

Odjezd od vrátnice Varroc bude v 15:15. Autobus zpět bude vyjíždět z Kopřivnice nejpozději 20:30.



**TURNAJ SE USKUTEČNÍ VE STŘEDU 12. ŘÍJNA 2022
OD 16.00 – 20.00 HODIN.**

Pro hráče je zajištěno občerstvení a připraveny pro vítěze poháry a výhry 😊.

VÁNOČNÍ TRHY

Máte zájem o vánoční atmosféru? Můžete si vybrat jednodenní zájezd na vánoční trhy Drážďany, Wrocław, Praha.

Přihlášky s okamžitou platbou v hotovosti přijímáme od 11.10.2022 do naplnění sjednané kapacity.



DRÁŽĎANY termín 3.12.2022

cena pro odboráře 500 Kč (rodinný příslušník 500 Kč)

cena neodborář 700 Kč (rodinný příslušník 700 Kč)

Odjezd v časných ranních hodinách z nástupních míst. Dopoledne příjezd na romantický zámek Moritzburg - místo natáčení naší nejslavnější filmové pohádky Tři oříšky pro Popelku. Odpoledně návštěva Drážďan, prohlídka historického centra s průvodcem, Semperova opera, Zwinger se známou obrazovou galerií, katedrála Frauenkirche (zničená spojeneckým letectvem v závěru II.světové války), nábřeží Labe - volno k procházkám po vánočně vyzdobeném drážďanském Striezelmarkt s nejstarším vánočním trhem v Německu. K večeru odjezd z Drážďan do nástupních míst, předpokládaný příjezd v pozdních večerních / nočních hodinách

WROCLAW termín 10.12.2022

cena pro odboráře 400 Kč (rodinný příslušník 400 Kč)

cena neodborář 600 Kč (rodinný příslušník 600 Kč)

Odjezd z nástupních míst. Příjezd do Wroclawi – prohlídka historického centra. Možnost návštěvy muzeí a galerií. Odjezd zpět do ČR.

RAKOUSKO – SANKT PÖLTEN- MARIAZELL - ČERTOVSKÝ PRŮVOD a ADVENTNÍ TRHY

termín 19.11.2022

cena pro odboráře 500 Kč (rodinný příslušník 500 Kč)

cena neodborář 700 Kč (rodinný příslušník 700 Kč)

Navštívíte adventní trhy v Sankt Pölten v rakouském městě. Dále navštívíte malebné historické město Mariazell, které leží v oblasti severních vápencových Alp. Ve městě



je spousta vánočních atrakcí – andělský poštovní úřad, živé jesličky, různé betlémy včetně mechanického nebo perníková chaloupka skutečných rozměrů. Kouzelnou atmosféru doplňuje panorama zasněžených Alp. Na tradičním adventním trhu před bazilikou jsou u stánků nabízeny pravé vánoční produkty z jedlového dřeva a je zde vystaven největší adventní věnec na světě! V sobotu 19. listopadu 2022 v 18:00 se na hlavním náměstí v Mariazellu uskuteční tradiční Krampusův běh, kde zhlédnete fascinující čertovský večerní. Užijete si pravý čertovský rej doprovázený alegorickými vozy s čerty ozářenými světelnými efekty a za zvuků pekelné hudby.

PŘEDVÁNOČNÍ CHORVATSKO 16.12.-20.12.2022

Předvánoční zájezd se zastávkami v městech ZÁHŘEB – SLUNJ – TROGIR – OMIŠ – MAKARSKÁ

Přihlášky přijímáme od 11.10., **platba bude možná z Benefitu** přímo na CK Valaška, nebo převodem z účtu na CK Valaška. Splatnost k 10.11. pokyny obdržíte koncem října.



Program zájezdu:

1. den: odjezd v brzkých ranních hodinách, přejezd Slovenskem, Maďarskem, příjezd do města Záhřeb – prohlídka města + návštěva vánočních trhů, přejezd na ubytování Velika Gorica hotel GARDEN HILL – večeře .

2. den: ráno po snídani odjezd přes Karlovac do města Slunj- prohlídka vodopádů, přejezd do Trogiru památky UNESCO, prohlídka města, následuje prohlídka města Omiš-pirátské městečko, k večeru odjezd na

ubytování Makarská hotel BOKOVKA s bazénem.

3. den: snídaně, osobní volno, dle zájmu pěší prohlídka města s nádhernou vánoční výzdobou, návštěva vánočních trhů, hudební program-hrají chorvatské kapely, návrat na hotel- večeře.

4. den: snídaně, osobní volno, fakultativní výlet dle počasí SKYWALK – 300 Kn osoba, zajišťuje místní CK nebo možnost procházky v okolí Bašky Vody, Brely- přejezd zajistí CK Valaška, večeře.

5. den: po snídani odjezd domů, krátká zastávka večer v Szombately v Maďarsku-možnost nákupů v obchodním centru, v brzkých ranních hodinách návrat do nástupních míst.

Cena odborář 4500 Kč, rodinný příslušník 4500 Kč, neodborář 6700 Kč, rod.př. 6700 Kč.

Cena zahrnuje: dopravu lux. busem, 4x ubytování s polopenzí, průvodce, pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění, fakultativní výlet na SKYWALK 300 Kun.



NABÍDKA PERMANENTEK PRO ROK 2023


Členové odborů si mohou **objednat nejpozději do 30.11. a zaplatit při objednání** také pro rok 2023 **dvě permanentky** z naší nabídky. OBJEDNÁVKY PŘIJÍMÁME OSOBNĚ V KANCELÁŘI, NEBO EMAILEM, TELEFONICKY, S PLATBOU NA ÚČET 1766212319/0800.

Permanentky budeme vydávat od středy 11.1. – do pátku 20.1.2023.

ŽÁDÁME O DODRŽENÍ TERMÍNU VYZVEDNUTÍ OBJEDNANÝCH PERMANENTEK.

NEVYZVEDNUTÉ PERMANENTKY BUDOU NABÍDNUTY V BURZE DNE 25.1.2023,

AŽ PO JEJICH PRODEJI BUDOU VRÁCENY PENÍZE PŮVODNÍMU OBJEDNAVATELI.

			HODNOTA PERMANENTKY V KČ	CENA PRO ODBORÁŘE
2023	NÁZEV PERMANENTKY	NABÍZENÉ SLUŽBY		
	STUDIO LINIE-LENKA VERNEROVÁ, NJ	motorová gymnastika, solárium	1500	500
	ABÁCIE NOVÝ JIČÍN	kredit - fitness, badminton, tenis, squash, wellness	1500	500
	HARMONY Alena FILDÁNOVÁ ul.Gen.Hlad'o 20, NJ	pedikúra, manikúra, kosmetika, masáže (baňky, lávové kam, klasika)	1500	500
	VLASTA PETROVÁ, ul. Gen.Hlad'o 20, NJ	NOVĚ MASÁŽE , permanentní make up, vizážistka, kosmetika, líčení, řasy	1500	500
	SALÓN ENERGY - UL.TYRŠOVA	KOSMETIKA, MASÁŽE, NOVĚ BAŇKY, ANTICELULITIDNÍ ZÁBALY	1500	500
	TENIS OLYMPIA NJ		1500	500
	BAZÉN NJ	16 VSTUPŮ, karty budete dobíjet sami na pokladně	1500	500
	SAUNA NJ	11 VSTUPŮ, karty budete dobíjet sami na pokladně	1500	500
	fitness LU-KA msgr.Šrámka, NJ	20 vstupů	1500	500
	MASÁŽE FILIP REK HOTEL PRAHA NJ, MASÁŽE SUCHDOL NAD ODROU	různé typy masáží	1500	500
	AS FITNESS KALAČ, A.ZEDNÍK	kredit - POSILOVNA, SKUPINOVÉ LEKCE, VÝŽIVOVÉ PORADENSTVÍ	1500	500
MOBIL 604655019	SALÓN MIRACLES RENATA TŘÍSKOVÁ GEN.HLADO 20, NJ, 3 PATRO	KREDIT - VACUSHAPE, KAVITACE, LYMFMA, MASÁŽE, RADIOFREKVENCE	1500	500
	B.MARTINŮ (MONTA) NOVÝ JIČÍN PEDIKURA	KREDIT - MASÁŽE, NOVĚ RAŠELINA ZÁBALY A ZÁBALY Z PIVNÍCH KVASNIC	1500	500
MOBIL 731719393	MICHAELA SOCHOVÁ D.BYSTŘINY 2218/5, NJ	PEDIKÚRA	1500	500
	MAZUROVÁ PAVLA, Štefánikova 7, NJ	kosmetika, depilace, NOVĚ PERMANENTNÍ MAKE UP	1500	500
	SAK STUDÉNKA	sportovní centrum, bazén, sauna, bowling, minigolf, bruslení, koupaliště, SOLÁRIUM	1500	500
608410365	BÍLOVEC FITCAFFÉ JAN JAROŠ	SPORTOVNÍ CENTRUM, WELLNESS, BAZÉN, SAUNA	1500	500
	MIROSLAVA BAYEROVÁ, STARÝ JIČÍN	kosmetika, manikúra	1500	500
	PŘÍBOR - LORENCOVÁ (nad pojišťovnou ČSOB)	kosmetika, masáže, výživové poradenství STUDIO ZENSUI	1500	500
	KOPŘ. BAZÉN, Husova 9	BAZÉN A SAUNA	1500	500
	KOPŘ. P.RÝDLOVÁ GAIA K.Čapka 781	pedikúra, manikúra, masáže	1500	500
	KOPŘ. ISIS KADLÁČKOVA 894	KOSMETIKA, MASÁŽE, MANIKÚRA, PEDIKÚRA, PILATES	1500	500

BESKYDSKÉ DIVADLO

REZERVACE PŘIJÍMÁME OSOBNĚ V KANCELÁŘI ODBORŮ NEBO TELEFONICKY 556623395, 556623304 od úterý 11. října od 6,30 hodin.

Oscar pro Emily Středa, 12. říjen 2022, od 18:00 Předplatné S

Komedie, Studio DVA divadlo Praha

Manželský pár Emily a Henry čekají na předávání Oscarů. Oba doufají, že jejich celoživotní herecké dílo bude odměněno. Čas do večerního ceremoniálu si krátí diskusemi o vhodném oblečení a vzpomínkami. Jakmile se objeví Jeff z donáškové služby, mají konečně publikum, které tolik potřebují. Mladý poslíček ovšem svými zvědavými otázkami brzy odhalí, že ne vše, co si myslí a říkají, je pravda. A na závěr přijde velké překvapení. **AUTOR:** Folker Bohnet, Alexander Alexy **REŽIE:** Petr Slavík

HRAJÍ: Carmen Mayerová, Petr Kostka, Václav Jílek/ Petr Lupták

DĚLKA PŘEDSTAVENÍ: 1 hodina 50 minut včetně přestávky

Audience u královny Čtvrtek, 27. říjen 2022, od 19:00 Předplatné B

Činohra, Východočeské divadlo Pardubice

Vtipná i dojemná hra o monarchii v moderním světě.

Její Veličenstvo Alžběta II., královna Spojeného království a dalších dominií britské koruny, jeden den v týdnu přijímá své premiéry ke konzultacím. Každý z dvanácti předsedů vlády – od Churchilla po Camerona – si během těchto schůzek ujasňuje své postoje a často se zpovídá i ze svých intimních pochyb a problémů. Obsah oněch setkání byli a jsou jak panovnice, tak „jejích“ dvanáct premiérů povinni zachovávat v tajnosti – i před vlastními manžely a manželkami.

AUTOR: Peter Morgan, **REŽIE:** Petr Novotný, **HRAJÍ:** Petra Janečková, Karolína Šafránková, Josef Pejchal, Petr Dohnal, Alexandr Postler, Tomáš Lněnička, Zdeněk Rumpík, Martin Mejzlík a další

DĚLKA PŘEDSTAVENÍ: 2 hodiny 20 minut včetně přestávky

Benátky pod sněhem Pátek, 4. listopad 2022, od 19:00 Předplatné D

Komedie Pantheon production Praha

AUTOR: Gilles Dyrek

REŽIE: Jiří Žák

HRAJÍ: Veronika Arichteva/ Kristýna Janáčková, Mira Nosek, Lucie Štěpánková, Filip Cíl

TERMÍNY SCHŮZEK ZÁV. VÝBORU A DŮVĚRNÍKŮ

SCHŮZKY DŮVĚRNÍKŮ 4.11., 2.12.

ZASEDÁNÍ ZÁV. VÝBORU 4.10., 25.10., 1.11., 15.11., 29.11., 13.12.

NEZAPOMÍNEJTE NA VÝHODY ZA ČLENSTVÍ V ODBORECH

Letošní konference ZV OS KOVO, kromě volebního řádu schválila návrhy změn v řádu hospodářském, čímž se rozšířily výhody člena o následující čtyři novinky:

PŘÍSPĚVEK NA BRÝLE ve výši 500 Kč (lékařská žádanka na jméno člena + doklad o zaplacení)
PŘÍSPĚVKY NA LETNÍ TÁBORY, SOUSTŘEDĚNÍ, PLATÍ TAKÉ NA ŠKOLY V PŘÍRODĚ, ADAPTAČNÍ KURZY, příspěvek ve výši 1500 Kč. (příspěvek na jednu z těchto akcí)

ODMĚNY ZA DÁRCOVSTVÍ, za 4-9 odběrů v kalendářním roce jednorázově 500,- Kč, za 10 a více odběrů odměna 1000,- Kč (výplata leden-únor následující rok na základě předložení potvrzení k daním, nebo kartičky odběrů dárce, výplata začne za rok 2022 v lednu 2023)

V platnosti zůstávají všechny dosavadní výhody, příspěvky a dary.

PŘÍSPĚVEK NA LYŽAŘSKÝ TÁBOR – 1500 Kč

ODMĚNA ZA DOPORUČENÍ NOVÉHO ČLENA – 500 Kč poukázka na pohonné hmoty
DAR PŘI JUBILEU 50 A 60 LET – 2000,- Kč
DAR PŘI ODCHODU Z DŮVODU REORGANIZACE, ZDRAVOTNÍ NEZPŮSOBILOSTI, NEBO ODCHOD NA DŮCHOD – výše je dle délky členství v odborech (1000-5000 Kč)
VÁNOČNÍ POUKÁZKA – hodnota 1500,- Kč
PROGRAM T-MOBILE – zvýhodněné tarify pro členy a jejich rodinu, informace v kanceláři.
PŘÍSPĚVEK NA BOWLING NEBO KUŽELKY, PO PŘEDLOŽENÍ PARAGONU (500 Kč/rok)
PROPLACENÍ VSTUPENEK DO ZOO, člen odborů + partner a děti do 15 let věku
SVATBA ČLENA ODBORŮ, dar z odborů 2000 Kč. Kopie oddacího listu.
NAROZENÍ DÍTĚTE ODBORÁŘI, dar z odborů 2000 Kč oproti originálu paragonu na zboží pro dítě, spolu s kopií rodného listu.
PŘI NÁVŠTĚVĚ DLOUHODOBĚ NEMOCNÉHO (minimálně 2 měsíce) ODBORÁŘE.
Na základě PARAGONU (NEAKCEPTUJEME PARAGONY ZA NÁKUP V POTRAVINÁCH) bude vyplaceno do výše 500,- Kč, max. 2x za rok. Formulář vyzvedněte před návštěvou na odborech, webu, nebo na „V“.
DAR MDŽ – v březnu poukázka DROGERIE 200,- Kč. Platí i pro ženy na mateřské a nemocenské.
PRÁVNÍ PORADENSTVÍ – termín objednáte u nás, poradna je vždy 1. středu v měsíci.

KDE VŠUDE NÁS NAJDETE??

- [FACEBOOK](#) – „[ODBORYVARROCNOVÝJICÍN](#)“
- [V/Varrocshare/KOVO](#)
- [INFOKOUTKY VE SVAČINÁRNÁCH](#)
- <https://clen.oskovo.cz/>
- www.odboryvarroc.cz

**PŘÍŠTÍ SCHŮZKA ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ SE BUDE KONAT
V PÁTEK 4.11. 2022 OD 8,00 HODIN V ZASEDAČCE ZK VLS**

Pavel Zelený předseda ZV OS KOVO VARROC

Dovolte mi využít této příležitosti, abych na závěr volebního období poděkoval za spolupráci těm, kteří se podíleli na dobrých výsledcích, kterých jsme společně dosáhli. A to přesto, že víme, v jakém stavu je firma, jaká je celková ekonomická situace v zemi.

Nerad bych na někoho zapomněl, ale určitě to byli členové závodního výboru, úsekoví důvěrníci, členové jednotlivých komisí. Poděkování patří také všem členům odborů, kteří svým členstvím posilují odbory ve firmě a podporují činnost odborové organizace.

Věřím, že také v následujícím volebním období bude panovat vzájemná úcta, respekt a snaha udělat co nejvíce pro nás všechny - zaměstnance firmy.

Pavel Zelený

